N = 0l & At & M A

2N sYEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
9l sl AS U 012 S4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=S M 26,848,374 26,166,489 681,885
= 4,512,132
J| 796,206
= 2,736,532
Al 18,803,504
M s (=L - sE) 10,303, 162 10,223,876 79,286
= 4,341,539
J| 62,084
< 645,577
Al 5,253,962
sgel A5 ¢ o 54 1,443,961 1,277,882 166,079
= 80,130
J| 26,279
< 185,743
Al 1,151,809
Ss& 3s00Iss4dH 24 X2 8,700 11,000 22,300
= 8,700
307 21201 A 8,700 11,000 A 2,300
= 8,700
02 QAFAAFEX 8,700 11,000 A 2,300
O s& 2300l 2
8,700,000& * 1A 8,700
= 8,700
2EMAE 107,400 79,068 28,332
= 53,700
< 16,110
Al 37,590
301 et a3z 107,400 79,068 28,332
= 53,700
< 16,110
Al 37,590
MIEE4d3 107,400 79,068 28,332
O ZAZ2HM=H XA
185& = 580,536m 107,400
= 53,700
= 16,110
Al 37,590
MEgotgeld uvs XA 1,680 1,524 156
= 1,050
< 189
Al 441
307 21201 A 1,680 1,524 156
= 1,050
< 189
Al 441
02 QB AAFEX 1,680 1,524 156




2N =Y
XMZIH: =A
L= B =1

=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

O sezdaiiscd S28s DAY
300,00080 * 7IHA = 80% 1,680

1,050
189
441

= MW

=H g4 N2 (MRE Ha) 58,872 105,356 N46,484
13,680
13,738
31,454

= W

307 21201 & 58,872 98,040 A 39,168
13,680
13,738
31,454

= W

02 PAHFHYANEEX 58,872 98,040 A39, 168
S ALRE el2idl X3 27,360
)

1,320,000& » 1€ = 128 » 60% 9,504
4,752
1,426
3,326
o QldEE 3,600,000& =+ 14! 3,600
1,800
540
1,260

‘
=z N H

= N

o Q2| (3183 XI’)

1,320,0008 * 12 = 128 * 90% 14,256
7,128
2,218
4,910

= W

@)
0
b
é
o
0
02
o
o
M0
02
)

t HUI X el=ddl XI&

1,320,0008 » 2& = 128 » 90% 28,512
8,554
Al 19,958

H

3,000,000 = 1004 3,000

1,000
2,000

= M

Z22FH 24 N (sEMEF20t2) 4,800 8,400 23,600
3,000

540
1,260

= N H

307 21201 & 4,800 8,400 23,600
3,000

540
1,260

= N H

o
(&)}
H
oo
oy

4,800 8,400 A 3,600

O
0
Ihh
=
o
0

&0tS 2t - SHEE It X
857,100& = 7IHA = 80% 4,800
3,000

H




2N sYEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
9l sl AS U 012 S4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 540
Al 1,260
sgo oe =54 1,207,730 1,025,055 182,675
< 155,166
Al 1,052,564
101 @144 Hl 6,024 6,781 AT57
04 JIZHHZ2XRHEE S 6,024 6,781 AT57
O BAZE ®F o BHI =Y ARy
60,2403 * 4F * 58 » 53 6,024
201 Let249y| 45,480 37,584 7,896
< 6,822
Al 38,658
01 At 22/l 45,480 37,584 7,896
O g=s0HedE ESAY
7,0008 * 3702 * 128 31,080
< 4,662
Al 26,418
O S=sdLE ES MY
5,000& = 1002 = 128 6,000
< 900
Al 5,100
O HEsgdE ESAY
7,0008 * 1002 = 128 8,400
< 1,260
Al 7,140
202 O4dl 1,600 1,600 0
01 = LH 4 Hi 1,600 1,600 0
O sgel oEssd N Ol
20,0003 * 4H = 203l 1,600
203 ¥ S =&l 6,000 6,000 0
03 AIZ=AH R =AH| 6,000 6,000 0
O =9z 2 ¥y 27
6,000,000& = 14 6,000
301 LB A F 463,200 130,000 333,200
= 105,916
Al 357,284
01 Ml28E 6= 437,800 103,400 334,400
O H&dsHge d=H2H XJAY
100,000& = 4,000 * 80% 320,000
< 80,000
Al 240,000
O sge Htdstis A&
237,500& « 124F » 4&27| 117,800
< 25,916
Al 91,884
06 212toI= 2l 04 Hl 22,400 22,400 0
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2N

EEEE!
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
SS90l AS U o K4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 24,252 24,252 0
O sA&el ZANEZE ME NS
57,7423 « 14% » 30 24,252
J| 24,252
201 LBt 6,327 2,027 4,300
J| 2,027
Al 4,300
01 AP 22| H| 6,327 2,027 4,300
O sXols2el 24| 2,027,000 = 14 2,027
J| 2,027
O sgiEXNY MAtE A
4,300,000 = 14 4,300
202 044l 1,200 1,200 0
01 2L Y| 1,200 1,200 0
O sX0ol& AE &2 =& |
20,000 = 28 » 30¢ 1,200
S HHAIOIHS A} 23,000 20,000 3,000
307 gizto| & 23,000 20,000 3,000
02 QIZIA AAIE E X 10,000 10,000 0
O H163 st=2==gH3I0 dM=2U3 A XA
10,000,000 = 13| 10,000
04 DIZ2LSHALALSE B = 13,000 10,000 3,000
O H1738 Al sSEZACIUE AL
13,000,000 = 13| 13,000
Algk OFXM  AH AL 4,240,116 4 477,724 A 237,608
= 2,936,800
J| 35,805
& 199,910
Al 1,067,601
MASEEBMEDNANEINE=S 2,014,200 2,381,400 A 367,200
= 2,014,200
301 et A= 2,014,200 2,381,400 A 367,200
= 2,014,200
11 JIEtE2 A= 2,014,200 2,381,400 A 367,200
O MAEEBHXNZEMAIE 900,000& = 2,238ha 2,014,200
= 2,014,200
MNANEZHAAHG XA 43,817 71,082 NP7 ,265
J| 35,805
Al 8,012
101 21 214| 24,036 20,654 3,382
J| 16,024
Al 8,012
04 JIZtHIZ22XNSES 24,036 20,654 3,382




SN sYEUY
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
CHR|: Algk OFX AHAF (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O BASCdNEN dags o=y
60,240 = 7 « 190 SHS 8,012
O BASSENZH &0l 0wy
60,2403 = 14 x 190 SHS=S 16,024
J| 16,024
201 B9 14,781 45,428 N 30,647
J| 14,781
01 At 22l bl 14,781 45,428 A30,647
O BASSEASH Mzl % 22
777,947 = 190 SHS=E 14,781
J| 14,781
202 o4 | 5,000 5,000 0
Jl 5,000
01 2Ll 5,000 5,000 0
O MASEEHMRMNZMAIE =& 40|
263,157& = 190 SH= 5,000
J| 5,000
A= A=E2 500,000 500,000 0
= 400,000
= 30,000
Al 70,000
301 et A= 500,000 500,000 0
= 400,000
= 30,000
Al 70,000
11 JIEtE A2 500,000 500,000 0
O ZH= NGRS HMALE
500,000€ = 1,000ha 500,000
= 400,000
== 30,000
Al 70,000
s JIAHS AL 444 500 338,000 106,500
= 93,750
Al 350,750
402 SI2vXHE0| ™ 444 500 338,000 106,500
o= 93,750
Al 350,750
01 CIZEXIEANS EXR (MMM A) 132,000 88,000 44,000
O ezgs 22D XA
2,200,000& = 120CH = 50% 132,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 312,500 250,000 62,500
O U2" A8 sJIH Y XALY
2,500,000& = 250CH * 50% 312,500
& 93,750
Al 218,750
SIH SstEX =21 12,000 8,000 4,000
= 4,800




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 2,400
Al 4,800
402 SI2F 20| & 12,000 8,000 4,000
= 4,800
= 2,400
Al 4,800
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 12,000 8,000 4,000
O 27 AT SSHHEX XNIAL
100,000 * 120CH 12,000
= 4,800
= 2,400
Al 4,800
NEE A MA XS AL 478,008 499,512 A 21,504
&< 4,500
Al 473,508
201 LBt 3,248 3,262 A 14
01 AP 22| H| 3,248 3,262 AN 14
O 2] 3,248
o SELLESI HOX 34
8,000& * 203Y = 23| 3,248
202 044 900 1,140 A 240
01 2L Y| 900 1,140 A 240
O NEE & MAFH =X XE
20,000 * 3¥H = 153 900
206 M = dl 1,710 27,710 A 26,000
01 X2 bl 1,710 27,710 A 26,000
O s3I MM 2 15,000 * 11404 1,710
301 et A= 21,050 2,500 18,550
o= 4,500
Al 16,550
09 HAIAHI EAZ 6,050 2,500 3,550
O DED & MAAY Tos soo D8 &
& A Bak 50,000& * 25% * 13| 1,250
O BEYE A=A A MY S
50,000& * 32¥ » 3¢ 4,800
11 JIEtE A= 15,000 0 15,000
O = EI&S Tl KIS ALS
3,000,000& = 5ha 15,000
= 4,500
Al 10,500
307 212t0| & 232,000 232,000 0
02 QI AAIE E X 232,000 232,000 0
O U=EsH 2 NAY 2,320 = 100,000% 232,000
402 SI2FXHE0| & 219,100 232,900 A 13,800




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 219,100 232,900 A 13,800
O 3Z oldl=Xel £Xx XN
2,000& = 4,5504f &t 9,100
OH S22 48 SSAMY
3,500& = 85,714% * 70% 210,000
NHEL EHZ MM MY 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
301 et d=s 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
NJIEEd=s 10,000 10,000 0
O EEZx=2 s4AMY 500,000& * 20ha 10,000
< 3,000
Al 7,000
esHA=SH ALY 7,591 6,522 1,069
101 @124 dl 7,591 6,522 1,069
04 JI2ZHHZ2XREES 7,591 6,522 1,069
O ZsANER MYy o
60,240% = 72 « 18 SHS 7,591
g=sdi=a & XA 17,800 9,540 8,260
= 17,800
201 Ler24] 10,940 4,680 6,260
= 10,940
01 At 22l 10,940 4,680 6,260
O Zd=sHAEM Al 22 L 29|
4972703 * 2201 SY = 10,940
= 10,940
202 O4dl 6,860 4,860 2,000
= 6,860
01 = LH 4 1l 6,860 4,860 2,000
O €sYASHALY =& O]
311,800& = 2200 SY = 6,860
= 6,860
gsgi== 500,000 500,000 0
= 500,000
301 et d = 500,000 500,000 0
= 500,000
1MIIEBESS 500,000 500,000 0
O g€sgAEMAY 400,000& * 1,250ha 500,000
= 500,000
=gol et EE XA 130,200 0 130,200
< 39,060
Al 91,140
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2N

EEEE!
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O sluch dadsde 00 d8s =4
3,000,000& * 20ha 60,000
RIIEH=X& 1,928,534 1,745,176 183,358
= 960,502
Al 968,032
101 @14 dl 7,530 5,176 2,354
04 JIZHHZ2XNHEE S 7,530 5,176 2,354
O HEHHE NAANY Harge ool
60,2403 * 25% » 5& 7,530
307 gl2tol & 1,921,004 1,740,000 181,004
= 960,502
Al 960,502
02 It M AHE L 1,921,004 1,740,000 181,004
O RIIEHZE XNJAAY  2,000& * 960,502% 1,921,004
= 960,502
Al 960,502
ELMEH XA 264,881 275,509 A 10,628
= 171,038
< 28,153
Al 65,690
307 glz2+ol & 264,881 275,509 A 10,628
= 171,038
< 28,153
Al 65,690
02 It MAHEE 264,881 275,509 A 10,628
O EHEH NIASE  264,881,000& * 14 264,881
= 171,038
< 28,153
Al 65,690
TEA SN2 MAMOR X4 1,503,477 1,490,724 12,753
= 138,975
Al 1,364,502
202 044l 1,280 1,840 A 560
01 2UH o1 bl 1,280 1,840 560
O HSASACT ZHANY 28 XE
20,000 = 4% = 163 1,280
301 et a3z 1,213,727 1,168,500 45,227
< 129,145
Al 1,084,582
MIIEE4d3 1,213,727 1,168,500 45,227
O ZSdsPA ZdAY
759,678&  850ha 645,727
= 129,145
Al 516,582
O &&d eE=sI)t ASsE883 A&
500,000,000 = 14! 500,000




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
O Stusa RJlsH U0 FHSAANY
400,000& = 170ha 68,000
402 SI2FXHE0| & 288,470 320,384 N31,914
== 9,830
Al 278,640
01 SI2ZEXIEANSE X (MMM E) 200,000 191,000 9,000
O =% gaols 2™ XN K&
333,333& * 600ha 200,000
02 SIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 88,470 129,384 N40,914
O MII2d0l 822 NI ALY
120,024 * 81%ha * 90% 88,470
o=t 9,830
Al 78,640
SIN=sS XM XN 9,000 78,880 A 69,880
= 3,600
== 1,620
Al 3,780
402 It X201 M 9,000 78,880 A 69,880
= 3,600
o= 1,620
Al 3,780
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 9,000 78,880 A 69,880
O KQI=YRM KIAS
360,000& = 50ha * 50% 9,000
= 3,600
&< 1,620
Al 3,780
XEtdsd &2 190,229 161,001 29,228
= 189,469
Al 760
202 o4 | 760 760 0
01 2L I 760 760 0
O restdsgaszH MEFE XS
20,000& * 2 x 193] 760
301 et A= 189,469 160,241 29,228
= 189,469
11 JIEtE A= 189,469 160,241 29,228
O XeEtdsHE=ZMAIS 625,310& = 303ha 189,469
= 189,469
Etd o501 N 654,104 679,920 N25,816
& 91,176
Al 562,928
301 LBt A= 654,104 679,920 N25,816
& 91,176
Al 562,928
11 JIEtE2 A= 654,104 679,920 N25,816




2N sYEH
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEEEEFEEEEE
666,0008 * 300 199,800
O &Ed ods5sIF NEAY
666,0002 * 500A4 333,000
& 66,600
Al 266,400
O dsizsse #2s59% 2AH X
286,000 « 11 3,146
& 944
Al 2,202
O RJls - 25% Nz HEHAY
419,000 = 282ha 118,158
& 23,632
Al 94,526
=AY FHE UGS (sHLYEA/sH - =5) 2,804,992 2,325,716 479,276
= 132,753
J| 684,122
= 244 125
Al 1,743,992
=AMZA AIZH X 1,382,513 1,053,940 328,573
J| 203,764
= 53,400
Al 1,125,349
TANSMAMAE AFL2X HX K& 21,600 97,200 AT75,600
J| 7,200
& 1,440
Al 12,960
301 LBt A= 21,600 97,200 AT75,600
Dl 7,200
& 1,440
Al 12,960
11 JIEtE A= 21,600 97,200 75,600
O ZAI2MA= AFLEIX HE X
60,0002 * 400€ * 90% 21,600
J| 7,200
= 1,440
Al 12,960
ENBMAME ENTY X 5,400 11,547 ~6,147
J| 5,400
301 LBt A 5,400 11,547 £6,147
J| 5,400
11 JIEtE A= 5,400 11,547 NG, 147
O ZA2MAtE S22 K&
150,000& * 120€ * 30% 5,400
J| 5,400
s 28kxHdel X 38,000 40,000 A 2,000
206 M = dl 38,000 40,000 A 2,000




SN SR
HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)
SRl mMEM AM X CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 M= 4l 38,000 40,000 A 2,000
O CHSY U XY SZHLH N
283,000& = 100kg 28,300
O E4=d JIG=H=H2l& EIH X&
48,5003 * 200kg 9,700
=2 ZstiiEs XN 24,000 48,000 A24,000
J| 12,000
Al 12,000
402 QI2H X201 M 24,000 48,000 A24,000
Jl| 12,000
Al 12,000
02 QI EASEZ (OIS ) 24,000 48,000 A24,000
O JNs2adel NAALONEAIL)
30,000,000& = 2JH 4 = 40% 24,000
J| 12,000
Al 12,000
St SO E 138,600 52,500 86,100
J| 59,400
< 19,800
Al 59,400
301 g4 = 138,600 52,500 86,100
J| 59,400
< 19,800
Al 59,400
1MIIEBELSS 138,600 52,500 86,100
O SMdSOHMEAY XI&
300,000& = 660 * 70% 138,600
J| 59,400
< 19,800
Al 59,400
el 5o X2 92,000 57,820 34,180
< 15,960
Al 76,040
301 et Az 40,000 45,820 25,820
< 12,000
Al 28,000
1MIIEESS 40,000 45,820 25,820
O z&tg s4s M sl K&
1,600,000 * 25JH £ 40,000
< 12,000
Al 28,000
307 21201 A 52,000 12,000 40,000
< 3,960
Al 48,040
02 IZtE S AHE L 52,000 12,000 40,000
O z&g dFH08 ais=2H X
120,000& * 100M E 12,000




SN S
HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)
Sl mMEA AM XS (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 3,960
Al 8,040
O Al - THO HES 915 2o HASAH X
& 10,000& = 8,000kg * 50% 40,000
stead 54 N& 3,725 14,400 A 10,675
= 740
Al 2,985
301 gt L= 1,350 1,350 0
IBICEYE] 1,350 1,350 0
O 8t28H3, BEHEN A &8 SHt=st
24 1,350
o MsZE 10,000& = 30kg * 3% * 13/ 900
o FHsIt 28U 24
150,000& = 3% » 1 450
307 glz2tol & 2,375 1,850 525
< 740
Al 1,635
02 QIZtE M AHEE 2,375 1,850 525
O SO0HA a4 ok OFHEALY
20,000& = 1505 = 50% 1,500
< 450
Al 1,050
O aesEMT X 7,000& = 50% 350
< 140
Al 210
O &t Xl AFY 15,0003 * 505 * 70% 525
< 150
Al 375
A MM BN 9,720 15,235 A5,515
< 3,600
Al 6,120
202 Oddl 720 760 A 40
01 2LHO! | 720 760 £ 40
O BMAE N & ML =7
20,000& = 2% = 183/ 720
307 glz2tol & 9,000 14,475 N5,475
< 3,600
Al 5,400
06 283 9,000 4,500 4,500
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M SYED
H: HH2HAH (S 0)(IIEHIIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HE2AIH (S I D) (IIEH/IIE) 703,975 546,262 157,713
ol 2d | 426,356 250,106 176,250
ol 2| 426,356 250,106 176,250
101 @124l 426,356 250, 106 176,250
01 2= 407,999 215,185 192,814
O Al2te222g =t (8@ 56Y) 407,999
© 635 11,0743 = 13% = 57A12t = 128 98,471
o 72 10,0033 = 16H@ = 57A12F « 123 109,473
° 8= 8,980 * 1H » 57AI12F = 123 6,143
o 9= 8,173 * 4% « 57AI2t = 128 22,209
o NZAH212S0l4)
10,4433 = 7H = 57A12t = 128 50,002
o XX AH20&&0l5t)
9,786 = 16 = 57AI2t = 128 107,098
o AFAL 10,6743 = 2H = 57AI2t = 128 14,603
02 JIEHR & 4 10,897 10,781 116
O TEYALAN B2
50,0008 * 128 * 128 600
O SSLAFA HHES =
600,000& = 1¥ = 12& 7,200
O BESASIAN A2 222 (FH 10,
Z 1t 25) 7,373% = 1" * 35A12F » 123 3,097
03 RIAHAZZ2THE = 7,460 24,140 216,680
O A28 7,160
o OBAEF(AREXH)
9,439% * 1 » 20AI2+ = 12& * 150% 3,399
o <L>AZ(FA2eld)
10,4473 » 18 » 20AI 2+ = 12& * 150% 3,761
O m=l 150,000& = 1Y « 23] 300
Jl=234l 277,619 296, 156 A 18,537
JlE&l 277,619 296, 156 A 18,537
201 ¢4l 233,047 237,417 A4,370
01 At 22l 106,543 110,913 A4,370
O Let>=ZH SHAA 51,150,000& * 14l 51,150
O 2g==E SHAH& 32,980,000& * 14 32,980
O SEHl AN & 20,413,000 * 14 20,413
O Xz SHH & 2,000,000& = 14 2,000
02 =224l 126,504 126,504 0
O 32222 % MM SHAHA
82,115,000& = 14 82,115
O HZHl SHAH & 2,000,000& =+ 14l 2,000
O AEZHIKXE SHAH L
26,389,000& * 14 26,389
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